
Erratum

Le cybercrime

Volume 39, Number 1, Spring 2006

URI: <https://id.erudit.org/iderudit/013130ar>

DOI: <https://doi.org/10.7202/013130ar>

[See table of contents](#)

Publisher(s)

Les Presses de l'Université de Montréal

ISSN

0316-0041 (print)

1492-1367 (digital)

[Explore this journal](#)

Cite this document

(2006). Erratum. *Criminologie*, 39 (1), 1–1. <https://doi.org/10.7202/013130ar>

Une erreur s'est glissée dans l'attribution des noms d'auteur de l'article « L'enquête criminelle », paru dans la revue *Criminologie*, vol. 38, n° 2 (2005, automne).

La référence doit se lire ainsi : Brodeur, J.-P. & Ouellet, G. (2005). L'enquête criminelle. *Criminologie*, 38 (2), 39-64.